
PROTOKÓŁ Nr VIII.2024 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 10 grudnia 2024 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1440 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 14 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów. Radny Pan Mariusz Wołosz dołączył do 

obrad w trakcie realizacji 4 punktu porządku obrad tj. po sprawdzeniu obecności za pomocą pilotów. 

Złożył podpis na liście obecności.   

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady VIII sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z VII sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) nadania tytułu Honorowego Obywatela Gminy Majdan Królewski; 



2) określenia przepisów porządkowych  obowiązujących w  gminnych przewozach pasażerskich o 
charakterze użyteczności publicznej, dla których organizatorem  jest Gmina Majdan Królewski; 

3) ustalenia cen za usługi przewozowe w gminnych przewozach pasażerskich  
o charakterze użyteczności publicznej, dla których organizatorem jest Gmina Majdan 
Królewski; 

4) określenia sposobu ustalania wysokości opłat dodatkowych oraz opłaty manipulacyjnej w 
gminnych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej, dla których 
organizatorem jest Gmina Majdan Królewski; 

5) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

6) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski.  

6. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

7. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad VIII sesji pod głosowanie. 

Rada Gminy 14 głosami za przyjęła proponowany porządek obrad. 

Radna Pani Bożena Mazur nie oddała głosu.  

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z VII sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z VII 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 14 głosami za przyjęła protokół z VII sesji. 

 

Ad. 4  

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji wpłynęło do Urzędu Gminy 317 pism i 280 faktur co 

stanowi łącznie 597 spraw. Następnie przedstawił informację o przeprowadzonych w tym okresie 

przetargach i zakończonych inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 

1. Dnia 29.11.2024 dokonano otwarcia  ofert w postępowaniu  na „Odbieranie i zagospodarowanie 

odpadów komunalnych z terenu gminy Majdan Królewski”  Wpłynęło 2 oferty trwa ich weryfikacja. 

Oferta Nr 1 jest na kwotę  1 105 957,80 firmy Bioselect,- Raków  

Oferta Nr 2 jest na kwotę 1 058 929,20 zł firmy Józefa Hausner – Wolina. 

2. Najtańszy Wykonawca tj. Józefa Hausner przedłożył wszystkie wymagane dokumenty. Jutro 

zostanie ogłoszony jego wybór. 



3. Zawarto umowy na:  

− Aktualizacja projektu i kosztorysu na zadaniu „Przebudowa Części Publicznej Szkoły 

Podstawowej z adaptacją pomieszczeń na żłobek, ul. Jagiellońska 1, 36-110 Majdan Królewski 

wraz z budową placu zabaw” zawartą z: Firma Usługowo – Handlowa „KRESKA” Krzysztof 

Buczyński Doradztwo, Projektowanie , Kosztorysowanie Instalacji Sanitarnych Ul. Wyspiańskiego 

15/82    39-400 Tarnobrzeg za kwotę: 4 999,99zł brutto 

4. Zrealizowano umowy: 

− Dnia 28.11.2024 dokonano  końcowego odbioru dróg: „Przebudowa drogi na działce nr 1839 w 

Majdanie Królewskim” przez firmę Przedsiębiorstwo Robót Drogowych „DROKAM” Tomasz 

Wojtas, Piaseczno 44, 27-670 Łoniów  za łączna kwotę 64 975,24 zł 

− Dnia 29.11.2024 dokonano  końcowego odbioru dróg: „Remont dróg w Krzątce i w Komorowie 

o nawierzchni asfaltowej” na zakresach: 

• Remont odcinka drogi gminnej w Komorowie nr 104092R „Szkoła – Góry Królewskie” 

• Remont drogi gminnej w Krzątce nr 104109R „Krzątka wieś-Jasionka” 

przez firmę Przedsiębiorstwo Robót Drogowych „DROKAM” Tomasz Wojtas, Piaseczno 44, 27-

670 Łoniów  za łączna kwotę 805 747,90 zł 

− Dnia 29.11.2024 dokonano  końcowego odbioru dróg: „Przebudowa i rozbudowa dróg o 

nawierzchni asfaltowej w Majdan Królewskim” na zakresach: 

• „Przebudowa drogi gminnej Nr 104064 R „ul. Zielona” w Majdanie Królewskim" 

• „Rozbudowa  drogi gminnej nr 104079 R” Ciułak – Podmurynia na odcinku 0,54 km” 

przez firmę Przedsiębiorstwo Robót Drogowych „DROKAM” Tomasz Wojtas, Piaseczno 44, 27-

670 Łoniów  za łączna kwotę 578 035,18 zł. 

− Dnia 04.12.2024 dokonano końcowego odbioru robót: „Rozbudowa infrastruktury wodno – 

kanalizacyjnej na terenie Gminy  Majdan Królewski”  przez firmę AQUATECH Sp. z o.o. Niwiska 

385A, 36-147 Niwiska  za łączna kwotę 2 057 887,17 zł 

5. Prowadzenie robót siłami własnymi: Prace przy Budowie garażu dla OSP w Brzostowej Górze.  

 

Ad. 5  

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) nadania tytułu Honorowego Obywatela Gminy Majdan Królewski; 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały. Poinformował, że temat był omawiany na 

posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy. Wymagana była zgoda księdza kanonika. Ksiądz wyraził 

zgodę na nadanie tytułu.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  



Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) określenia przepisów porządkowych  obowiązujących w  gminnych przewozach pasażerskich 
o charakterze użyteczności publicznej, dla których organizatorem  jest Gmina Majdan 
Królewski; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poprosił o komentarz do projektu. 

Pani Janina Wójtowicz – Z-ca Wójta Gminy wyjaśniła, że w tym roku czekaliśmy aż Wojewoda 

Podkarpacki ogłosi nabór wniosków o dofinansowanie na transport zbiorowy. Nabór był od 3 do 9 

grudnia. Gmina złożyła wniosek o dopłaty na przyszły rok. Nic w tych uchwałach się nie zmienia w 

stosunku do uchwał obowiązujących w 2024 roku.   

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

3) ustalenia cen za usługi przewozowe w gminnych przewozach pasażerskich  
o charakterze użyteczności publicznej, dla których organizatorem jest Gmina Majdan 
Królewski;  

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący wyjaśnił, że komentarz do projektu został udzielony przy poprzednim projekcie 

uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) określenia sposobu ustalania wysokości opłat dodatkowych oraz opłaty manipulacyjnej w 
gminnych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej, dla których 
organizatorem jest Gmina Majdan Królewski; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 



(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poprosił o komentarz Skarbnika Gminy.  

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w zakresie zmniejszeń i zwiększeń dochodów i wydatków w 

budżecie gminy wprowadzane omawianym projektem uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

 

6) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski; 

Pan Przewodniczący poprosił o komentarz Skarbnika Gminy.  

Pani Skarbnik wyjaśniła, że zmiany dotyczą przede wszystkim środków na farmę fotowoltaiczną 

ponieważ zakończenie realizacji zadania zostało przeniesione na 2025 rok. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

Ad. 6 

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący poinformował ,że do Rady Gminy wpłynęło pismo od Powiatowego Komendanta 

Policji w Kolbuszowej, które skierował do rozpatrzenia na posiedzeniu Komisji Rady Gminy. Następnie 

zapytał czy ktoś z obecnych w tym punkcie chciałby zabrać głos. 

Głos zabrał Pan Wójt, który przedstawił informację o odebraniu przez Gminę Majdan Królewski 

nagrody w plebiscycie - Ranking Złota Setka Gmin Podkarpacia, w którym Gmina Majdan Królewski 

zajęła pierwsze miejsce w kategorii saldo.  

Głos zabrała również Pani Jolanta Baracz – Sołtys sołectwa Komorów, która podziękowała Radzie 

Gminy za przychylność do wniosku sołestwa o nadanie tytułu Honorowy Obywatel Gminy Majdan 

Królewski dla Księdza Kanonika Andrzeja Caga.     

Wobec braku innych zapytań i wniosków, Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu 



porządku obrad.    

 

Ad. 7 

Zamknięcie obrad sesji.  
Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad VIII sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie VIII sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


